Oosterzee, 23 november 2020

Beste inschrijver voor het collectief zonnedak in Oosterzee,
 
Je hebt aangegeven met een aantal participaties deel te willen nemen aan het project van Energieoöperatie Dorp Centraal. Nu de zonnestroominstallatie is aanbesteed (en al bijna is voltooid) is het tijd je inschrijving definitief te maken. In de bijlage vind je daarom de deelnameovereenkomst met daarbij het informatiedocument (met alle financiële gegevens), het participatiereglement (met de regels voor deelname, overdracht bij verhuizing, etc) en een incassoformulier.
 
Documenten controleren en ondertekenen
Kun je deze documenten doorlezen, waar nodig aanvullen/corrigeren en ondertekenen? 
Aantal participaties
Omdat het zonnedak via de voorinschrijving vrijwel is volgetekend kan je definitief inschrijven voor maximaal het aantal participaties dat je eerder hebt opgegeven. Je kunt apart aangeven of je meer participaties wilt. De eventueel vrijkomende participaties (van inschrijvers die minder participaties willen afnemen) zullen dan worden verdeeld. 
EAN code

Wat belangrijk is, is om goed te kijken naar de EAN-code van jouw elektra aansluiting. Deze EAN-code kun je vinden op je energierekening die je jaarlijks van je energieleverancier ontvangt. Deze EAN-code dient goed ingevuld te zijn in de deelnameovereenkomst anders ontvangt iemand anders de energiebelastingkorting en dat is natuurlijk niet de bedoeling. 

Energieleverancier

Ook dien je in te vullen bij welke energieleverancier je momenteel aangesloten bent. Zoals in het participatiereglement is vermeld zal de coöperatie zorgen voor automatische terugbetaling van de energiebelasting voor deelnemers die klant zijn bij Energie van Ons. Deelnemers die klant zijn bij een andere leverancier dienen de jaarlijkse verklaring van opgewekte stroom zelf aan hun leverancier toe te sturen. Als je wilt overstappen naar Energie van Ons, neem dan zelf contact op met het bedrijf (https://energie.vanons.org ). Zij regelen de overstap en de coöperatie ontvangt een wederverkopersvergoeding van 75 euro voor iedere klant die ook lid is van Dorp Centraal. Zo kunnen wij meer projecten voor onze dorpen realiseren.

Incassoformulier

Voor deelnemers die gebruik maken van het euro 95 model, waarbij jaarlijks per participatie een bedrag van 16,50 euro aan contributie moet worden betaald, wordt een automatische incasso aangemaakt. Graag daarvoor het bijgevoegde incassoformulier invullen, ondertekenen en retour zenden voor 1 december a.s. , via een gescand document per mail of per post naar de secretaris van de Energie coöperatie Dorp Centraal, Landmansweg 7, 8536TB Oosterzee.

Deelnameovereenkomst

Na het ondertekenen van de deelnameovereenkomst ontvangen wij die graag zo snel mogelijk, maar voor 1 december a.s. retour, via een gescand document per mail of per post naar de secretaris van de Energie coöperatie Dorp Centraal, Landmansweg 7, 8536TB te Oosterzee. 
Nadat wij de deelnameovereenkomst getekend retour hebben ontvangen ondertekenen wij de overeenkomst ook. Je ontvangt daarna een volledig ondertekend document van ons retour voor je eigen administratie.
 
Verschillende bijlagen
Daarnaast vind je in de bijlage van deze mail een aantal bijlagen die horen bij de deelnameovereenkomst, te weten:
 
1. Het informatiedocument met daarin nogmaals alle informatie rondom het project
2. Het projectparticipatiereglement met daarin de randvoorwaarden voor deelname aan het project
 
Betaling van de participaties
Realisatie van de zonnepaneleninstallatie is inmiddelsal vrijwel voltooid. Dit betekent dat daarvoor al betalingen moeten worden gedaan door de coöperatie. We willen je dan ook vragen om het genoemde bedrag in de deelnameovereenkomst voor 1 december 2020 over te maken naar NL53 TRIO 0254 8315 67, ten name van Coöperatieve Vereniging Dorp Centraal U.A.. en onder vermelding van het aansluiting adres. 
Je deelname is pas definitief als de betaling is ontvangen. Ontvangen wij jouw deelnameovereenkomst en betaling niet op tijd, dan zullen wij de participaties opnieuw aanbieden aan andere belangstellenden.
 
Hopende je zo voldoende te hebben geïnformeerd en we kijken uit naar de start van de stroomlevering.

Als er vragen zijn kun je natuurlijk altijd contact met ons opnemen! Zie de telefoonnummers hieronder.

Het bestuur van de coöperatie Dorp Centraal,

Geartsje Witteveen
Willem de Bruijn
Anne Punter


Voor vragen kan je contact opnemen met 
Willem de Bruijn (tel. 06-51195858),
Ursi Frehner (tel. 06-29323023) of
Bert Metz (tel. 06-11889923)
